

燃化公司气体泄漏致4死3伤

事发滨州, 伤亡者系硫化氢中毒, 事故原因还在调查中

本报滨州1月2日讯(记者李运恒 赵树行) 1日23点20分左右,位于滨州市阳信县的山东滨化滨阳燃化有限公司,中间原料罐区石脑油储罐罐间连接法兰泄漏,在处置过程中发生气体中毒伤亡事故。据阳信县政府官方网站通报,事故造成4人死亡,3人受伤,其中1人经过观察治疗后已出院。经环保部门在厂界下风向监测,未检出有毒气体。事故原因正在调查中。

2日中午,记者来到滨化集团滨阳燃化有限公司门前,看到几辆印有“滨阳”字样的消防车出入厂区。公司内一位临时工称,2日凌晨1时左右,听到了厂区有消防车及救护车的声音,早上上班后才知道公司发生了气体泄漏事件。截至2日中午,发生事故的厂区还在封锁中,只有本厂员工或有通行证才允许进入。部分临时工因为无法进入厂区上班,只好在厂区附近等候。

另一名临时工告诉记者,事故发生点可能位于厂区东北部的一个车间,可能是硫化氢、氮气之类的气体引起的工人中毒。他还透露,“公司之前因为效益不佳有过一段时间停工,这才刚刚开工两个月就又出事了。去年也曾发生过工人违规操作致中毒死亡的事件。”

2日19时左右,一名中毒者由阳信县人民医院送至滨州市人民医院,并直接送入ICU病房。中毒者家属确认,事故中的伤亡者系硫化氢中毒,医院的一名医护人员也证实中毒者是由于吸入了硫化氢,目前,伤者具体病情还在观察中。



▲2日,发生气体泄漏的滨阳燃化有限公司厂区已封锁。



▲2日晚,一名中毒者家属等候在医院ICU病房门口。

本报记者 李运恒 摄



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

爆竹出现熄火 15分钟后再处理

每逢节日,我国都要发生多起因燃放烟花爆竹而导致的事故。注意好以下几点,可有效防止烟花爆竹事故的发生。

一是正确选择燃放地点。由于烟花爆竹燃放时会有一定的波及面,所以,燃放时都应选在室外空旷的地方。不能从阳台和窗台上悬挂燃放,更不能在建筑物内和加油站、库房等禁放地点燃放。

二是酒后意识不清时不要燃放。酒后人会变得动作迟缓、缺乏警觉,易发生事故。

三是要按说明书上的要求正确燃放。燃放前,一定要了解所燃放产品的特点,如燃放爆竹时,应侧身点燃引线,点燃后立即回到安全位置。要特别注意,当出现熄火现象时,千万不要马上去靠近观看,至少需等15分钟后再去处理。

四是不要让儿童独自燃放。特别要告诫孩子,不要随意捡一时没响的爆竹。

五是不要恶作剧。一定不要向人群、车辆、建筑物抛掷点燃的烟花爆竹;不要从建筑物内、屋顶、阳台向外抛掷;也不能同时点燃两支以上的烟花爆竹。

同时,要密切注意烟花爆竹残骸的落地点,发现阴燃立即扑灭。

曾用鸽子测毒性,一晚上就死了

2日,据滨阳燃化有限公司一内部工作人员透露,工厂内的一些车间气味浓烈刺鼻,一些工人在厂区工作时常需要戴上防毒面罩,“有一次,需要几名临时工到一个

储存罐清理油渣,但是很多临时工怕有毒不敢进入,最后想到用动物去测试储存罐内有无毒气。就把一只鸽子放进去测试,结果过了一晚上鸽子就死了。”

这名工作人员还透露,厂区内有毒的地方太多,安全措施欠保障,一些工人在工作期间并不能很好地保证自身安全。

本报记者 李运恒 赵树行

石脑油蒸气可致人呼吸困难

石脑油是一部分石油轻馏分的泛称。石脑油在常温常压下为无色透明或微黄色液体,有特殊气味。石脑油蒸气如果浓度过高,几分钟即

可致人呼吸困难。

滨阳燃化有限公司成立于2006年,是一家以石油化工为主的大型股份制企业,公司注册资本金6亿元,占地

面积1700亩,固定资产20亿元,总资产46亿元。公司产品有高等级道路沥青、石脑油、燃料油、蜡油等。

本报记者 李运恒 赵树行



与家人在一起 就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。
新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更有多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

济南泰通
济南安华

济南市历城区七里河路27号
济南市历下区工业南路69号

0531-88929797
0531-82372298

济南银达
济南金万通

济南市槐荫区张庄路38号(济南广友茶城东临)
济南市经十西路3566号

0531-86397888
0531-87566868